

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Управління у сфері охорони здоров'я» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» в Харківському національному медичному університеті

Розбудова національної економіки, медична реформа, пандемія COVID-19, повномасштабна воєнна агресія РФ та інші виклики, що час від часу актуалізуються перед вітчизняною сферою охорони здоров'я, потребують зважених публічно-управлінських рішень, які можуть прийняти лише висококваліфіковані фахівці – лідери цієї сфери. При цьому вкрай важливо, щоб їх особистісні якості та практичний досвід доповнювалися ґрунтовними теоретичними знаннями. Звісно, частково ця умова виконується завдяки самоосвіті, але фундаментально – лише завдяки навчанню за відповідними освітньо-професійними програмами. Однією з них є ОПП «Управління у сфері охорони здоров'я», що пропонується Харківським національним медичним університетом для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензування означеної ОПП здійснюється, з одного боку, як представником адміністрації КНП, а з іншого – як випускником цієї програми 2023 р. Передусім слід відзначити наступні позитивні моменти: відповідність отриманих знань і навичок заявленим компетентностям; простота викладення лекційного матеріалу та прикладний зміст практичних занять; комплексне висвітлення проблематики публічного управління розвитком вітчизняної сфери охорони здоров'я. Окремо варто виділити істотну зміну переліку освітніх компонентів у оновленому ОПП, що дозволить здобувачам вищої освіти не лише краще підготовуватися до складання ЄДКІ, а й мати більшу варіативність у формуванні траєкторії кар'єрного зростання.

Відзначаючи позитивні зрушення в змісті ОПП, не можна оминати увагою певний брак теоретичних і практичних аспектів розвитку лідерських якостей, які є важливими при прийнятті публічно-управлінських рішень. Саме тому вбачається за доречне змінити статус цієї проблематики з окремої теми освітнього компонента «Публічна політика та врядування» на окремий освітній компонент на вибір «Лідерство в публічному управлінні».

Отож, освітньо-професійна програма «Управління у сфері охорони здоров'я» в ХНМУ відповідає сучасним запитам стейхолдерів до підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Заступник директора КНП ХОР
«Міжобласний спеціалізований медико-генетичний центр
– центр рідкісних (орфанних) захворювань»
к.мед.н., доц.



Л.В. Молодан